

2025「實物銀行」公益活動

2025/12/19

金山電子始終秉持「取之於社會，用之於社會」的核心理念，持續落實企業社會責任，致力將企業的正向力量回饋社會。多年來，本公司透過捐款與物資援助等多元方式，長期支持各類公益團體與社會福利機構，將關懷與溫暖傳遞至社會的每一個角落。

為深化公益行動的實質影響，2025 年度金山電子除了延續原有的捐款行動外，再特別規劃以「實物捐贈」為公益活動重點，配合新北市政府社會局「實物銀行」方案推動。該方案結合熱心公益之企業、團體及廠商共同捐助民生物資，並透過新北市 14 處社會福利服務中心之社工人員，將物資即時配送予有需要的弱勢家庭，協助其取得基本生活資源，紓緩經濟與生活壓力。

本次公益活動之受贈單位為新北市政府社會局實物銀行轄下的「三重社會福利中心實物銀行分行」。在捐贈前，金山電子主動了解三重社會福利中心現階段之實際需求，並依需求採購合適之民生物資。12 月 19 日上午，由本公司人力資源劉處長率領 5 位志工同仁，親自將捐贈物資送達三重社會福利中心實物銀行分行。當日出席受贈單位人員包含新北市政府社會局許督導、蔡社工師，以及三重社會福利中心陳督導、柯社工，雙方交流熱絡，充分展現公私協力的公益精神。

透過本次實物銀行公益活動，金山電子協助新北市三重地區部分弱勢家庭獲得基本物資保障，實際回應其生活所需，不僅符合 ESG 中「照顧在地社區」之精神，也具體展現本公司成為社區良善夥伴的承諾。未來，金山電子亦將持續以多元形式結合企業資源，攜手社福團體共同推動公益行動，為打造更友善、共融的社會持續貢獻心力。











新北市政府感謝狀

新北府社工字第 1142561419 號

臺灣金山電子工業股份有限公司
響應「新北市好日子愛心大平台」批群忱
捐贈民生物資一
熱心公益嘉惠本市弱勢族
善行義舉特表謝忱

市長 侯友宜



中華民國 114 年 12 月 19 日

073618